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مثلاً نقسم إلى ** 
2

1
  -: كما يلي

  
  
  
  
  
  
  
  
  

أو نقسم إلى ** 
3

1
  -: كما يلي

  
  
  

 

��%&'�(%)*+�
د س���������


	א����א����������

 

2

1

3

1
×  

 أو
2

1
 

2

1
 

 أو

3

1
 

3

1
 

35 



 ونقسمه مره أخرى بحسب الكسر الثاني ونلونه السابقينأخذ أحد الكسرين  ن-2

  .بلون آخر

  

  
  
  
  
  
  
  
  

                          �� �
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 التي غطى فيها الثلث الـ المساحةضرب الكسرين هو  حاصل -3
2

1
 أو التي 

غطى فيها الـ 
2

1
  . أو الملونة باللونينالمخططة مرتينالثلث أي المساحة  

 

 

  -:ملاحظة مهمة يا أحباء
  .إذا قسمنا أولاً أفقيا نقسم الآن عموديا

 .أما إذا قسمنا أولاً عموديا فنقسم الآن أفقيا

2

1
 

3

1
 

 أو

2

1
 

3

1
 

2

1
 

3

1
 

 أو

2

1
 

3

1
 

 حاصل 
  الضرب

 حاصل 
  الضرب

36 
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